



ANEXĂ la Hotărârea Senatului cu nr. 16.527 din 9.09.2019

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/ Școala doctorală	Funcția, numele și prenumele solicitantului	Forma de continuare a activității	Votul Senatului		
					pentru	împotrivă	abținere
1	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbă, Cultură și Civilizație Românească	Lect.dr. Mureșanu Ileana Constanța	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	46	5	3
2		Departamentul de Limbi și Literaturi Romanice	Prof.dr. Florea Ligia Stela	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	47	3	3
3		Departamentul de Limbi și Literaturi Romanice	Conf.dr. Titieni Livia	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	46	5	3
4		Departamentul de Limba și Literatura Engleză	Prof.dr. Zdrenghea Mihai-Mircea	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu	49	2	3



				contract individual de muncă, în regim de plata cu ora			
5		Departamentul de Limba Maghiară și Lingvistică Generală	Conf.dr. Mathe Denes	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	46	5	3
6		Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	Asist.dr. Cherata Sanda	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	44	7	3
7		Școala Doctorală de Studii Lingvistice și Literare	Prof.dr. Borcilă Mircea	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	46	5	3
8		Școala Doctorală de Studii Lingvistice și Literare	Prof.dr. Pop Rodica	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	47	4	3
9		Școala Doctorală de Studii	Prof.dr. Neamț Gavrilă	după pensionare, în calitate de	45	6	3



		Lingvistice și Literare		personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora			
10		Școala Doctorală de Studii Lingvistice și Literare	Prof.dr. Borbely Ștefan	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	49	2	3
11	Facultatea de Business	Departamentul de Business	Prof.dr. Dumbravă Partenie	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	49	5	0
12	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	Prof.dr. Măniuțiu Anca Michaela	după pensionare, în calitate de personal didactic asociat angajat cu contract individual de muncă, în regim de plata cu ora	46	5	3